

6.5  
THURSDAY  
使徒行傳  
1:12-26

他們禱告說：「主啊，你知道每一個人的心；求你指示我們，這兩位當中哪一位是你所揀選來取代這使徒職分的。這職分猶大已經捨棄，到他該去的地方去了。」說完這話，他們抽籤，在兩個名字中抽出馬提亞來；他就加入十一個使徒的行列。（徒1:24-26）

## 主啊，你知道每一個人的心

門徒們祈禱求主指引，並說「主啊，你知道每一個人的心……」，最後抽籤選出馬提亞取代猶大，補足十二使徒之數。當籤落於他，馬提亞的心是猛然一震？戰戰兢兢？還是老神在在，不管會不會抽中他，他都願用餘生見證復活的基督？

當馬提亞被選立時，他可能懷抱敬畏、感恩與責任感。他見證過耶穌的事工，如今受召與其他使徒同行，承擔使命，將福音廣傳。雖然我們不是當事人，無法完全體會使徒們當時的心情，然而，我們可以透過經文的啟示、當時的歷史背景，以及我們自身的信仰經歷，去揣摩他們的心境，並從中學習。門徒的祈禱詞更提醒我們：上主明白每一個人的心，祂既然對人發出呼召，必定也已經為人預備好祂的計畫和恩典。

當主揀選我們時，我們是否願意勇敢回應？是否願意承擔使命，成為世上的光？聖經不只是歷史敘事，更是對我們生命的呼召與挑戰。願我們帶著敬畏之心去領受，使這份使命在我們生命中延續！

### 【持續改變】被納入更大的故事裡 ◎保羅·區普 譯◎一思



救贖故事裡鑲嵌著一個我們不能忽視的原則：上帝使用平凡的、棘手的人物來完成祂在世上非凡的神聖使命。

這實在既美麗又驚奇，但也很混亂。有哪個宣教委員會、哪間地方教會或哪個事工會使用上帝在聖經中使用的人呢？僅舉幾個例子：摩西（流亡的殺人犯）、基甸（害怕和躲藏）、大衛（沒有受過軍事訓練的牧童）、彼得（公開否認基督）、保羅（迫害教會的人）……除了這些人，上帝還大大使用無數的小人物，實現祂對這個世界的計畫。（全文請至TCNN閱讀）

呼召人的上主，求祢激勵我，讓我勇敢且熱心參與服事，見證祢的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我想說出來的是：

